



全球直播 美女拥抱姚明

北京时间8月24日晚,燃烧了16天的奥运圣火即将熄灭。各个国家地区的运动员再次聚会在“鸟巢”。

献飞吻、秀奖牌、扮鬼脸、把同伴高高举起……走下奥运赛场的运动员们在摄像机前尽情地“秀”自己。

而这些运动员中,“小巨人”姚明无疑是最抢眼的一个,哪怕是在清一色红黄相间的中国军团中,他也总能轻易被镜头捕捉到。

来自卡塔尔、菲律宾、加拿大等国家和地区的运动员纷纷上前与他合影。

身高的优势使得走在队伍之中的姚明十分突出,摄影师也准确地

捕捉到了他的镜头。在他身边走着的是和他一起共同度过了14年职业生涯的兄弟、中国男篮队长刘炜。另一边还有中国男篮现任助理教练郭士强,他们开心地笑着,在镜头前张扬着内心的喜悦和激动。

正在这时,一位金发美女向姚明伸出了手,姚明上前准备握手,但这位高大的美女示意要得到一个拥抱,姚明俯下身,两人亲密地抱在了一起,并相互轻贴脸颊。5秒钟的拥抱让这位金发美女意犹未尽,她还想跟姚明搭讪,但含羞的姚明见被电视镜头抓拍,连忙闪到了一边,美女只能悻悻离去。全世界守在电视机前观看奥运闭幕式的人们

都看到了这一幕。

有意思的是,这名女子就是澳大利亚女篮在WNBA夺得两届MVP的著名中锋劳伦·杰克逊,而劳伦·杰克逊在姚明和叶莉恋情已经浮出水面的情况下,还曾当众向姚明“示爱”,主动邀请姚明约会,但遭到姚明拒绝。

如果说,四年一度的奥运会是盛大的聚会的话,那么奥运会最后一天上演的闭幕式一定会是这场聚会中最值得记忆的一幕。有意思的是,四年前正是在雅典奥运会的闭幕式上,姚明叶莉相拥而行的画面使得这段地下情浮出水面,二人在去年8月步入了婚姻的殿堂。 新京报

人物介绍

劳伦·杰克逊

劳伦·杰克逊,在2001年的美国女子职业篮球联赛选秀中,以第一名被西雅图选中;2003年当选为MVP,她是第一个当选为MVP的非美国人;在2004年雅典奥运会上的突出表现确立了她是这项比赛历史上最优秀的运动员之一。在本届奥运会上亦有精彩表现。

相关新闻

姚明练“摆脱” 易建联做“掩护”

摆脱、掩护,这些在篮球赛场常常用得上的技战术,今天被中国男篮的明星们用在了北京奥运会的闭幕现场。

当参赛运动员各就各位站在场地中央的时候,姚明的旁边聚集的人越来越多,先是中国代表团的队友,争先恐后地与

他合影留念,接着就是邻近站着的其他代表团选手,他们有的索要签名,也有要求合影的,让姚明忙得不亦乐乎。几次升旗奏歌打断了“姚明迷”们的兴致。

姚明开始还是十分“配合”地签名合影,可是人越聚越多,姚明只好

边走边摆手,示意不要影响闭幕式。只见姚明一会左一会右,闪躲着合影的人群,十足是篮球场上的“摆脱”。众球迷见与姚明合影的机会不大了,就退而求其次,干脆转向找另一个球星易建联,易建联变相地“掩护”了姚明。 新华社记者 顾涓

旗手张宁闭幕式上完美谢幕



张宁挥舞着五星红旗最后一个入场。在成功卫冕奥运会羽毛球女单冠军后,张宁再获殊荣。在8月24日晚的闭幕式上,张宁作为中国代表团的旗手,挥舞着五星红旗最后一个人

赛前的饱受争议,到一步步打进女单决赛,直至再次登上最高的领奖台,每一次她都用带着泪水的微笑迎接人们的祝福。8月16日,张宁在决赛中,与队友谢杏芳上演了巅峰对决,经过三局鏖战,张宁最终获得了这枚难能可贵的金牌。早在四年前的雅典,29岁的张宁在夺冠后便创造了一个纪录——羽毛球历史上年龄最大的女子奥运冠军。这一天,张宁凭借这一枚金镶玉金牌刷新了这一纪录,33岁,张宁用她独特的坚韧和毅力证明了自己,也创造了历史。

熟悉张宁的人都知道,除了年龄,她还一直饱受伤病困扰,即使在北京奥运会的赛场上,她的膝盖也一直裹着厚厚的护膝。在雅典到达职业生涯巅峰后,张宁选择了坚持。四年的艰辛与付出也只有她自己体会。付出总会有回报,张宁凭借着顽强的意志再一次站在奥运会的最高领奖台。

正是张宁的这份坚强与毅力,诠释了奥林匹克精神。在闭幕式这个隆重而狂热的Party上,她当之无愧地成为中国军团的旗手,这个美妙的夜晚定将成为张宁一生的最记忆。 综合

揭秘

圣火熄灭用时15秒

大约用时15秒,北京奥运会主火炬熄灭。如何保证圣火按时熄灭,昨日北京市燃气集团负责主火炬燃烧系统研制保障工作的专家作了揭秘。

奥运主火炬熄火过程,采用遥控电动调节阀技术,按等比例调节方式调节控制燃气流量,使奥运圣火8米高的火焰逐渐匀速降低直至全部熄灭。

熄火控制全过程首先由燃气集团火炬运行团队总指挥下达指令。指令通过话机下达后,设在主火炬塔下方15米高的控制室内,两名技术人员会通过遥控电动调节阀控制完成熄火过程。同时,在鸟巢高达60多米的主火炬塔台上,12名分指挥和操作人员负责观察、检测火炬阀门、控制系统和供气管线,为安全熄火保驾。

火炬熄火过程应与闭幕式现场活动的节奏相吻合,与会场气氛相协调,这就要求火焰在控制下徐徐熄灭。为此,研究人员经过反复测试,预先将电动调节阀设定在某一角度上,然后再根据下达指令启动调节阀进行操作,主火炬熄火过程将被控制在大约15秒左右。

由于燃烧装置采用的是大气式燃烧方式,熄火时易产生噪音。为消除噪音,设计人员经反复试验,选择了在天然气中注入一定氮气的方法。

设计人员计算出掺混氮气的比例,再根据氮气流速,精确计算出氮气吹扫时间,从而达到圣火不仅徐徐熄灭而且悄无声息的效果。掺混氮气的另一个作用是吹熄残余小火。

据《新京报》

神奇

烟火数字空中可停留6秒



闭幕式上燃放的焰火 新华社记者 王长山 摄

如果说奥运会开幕式上击缶倒计时的独特创意给世界留下耐人寻味的惊喜,那么闭幕式上采用烟花技术在天空“画”出从“10”至“0”的倒计时数字,将给世人再一次留下不可思议的神话。

奥运会开闭幕式烟火团队专家组组长、北京理工大学烟火技术专业教授赵家玉在接受新华社记者专访时表示,总主题为“火树银花不夜天”的奥运会闭幕式烟火燃放分为六大篇章:这是中国;龙飞凤舞;奥运五环;宇宙旋律;和平力量;火树银花不夜天。

与开幕式相比,闭幕式最有特色的是“鸟巢”内的“五环”烟火,此次呈现出了红、黄、蓝、绿、白五种颜色。烟火倒计时数字的展现运用的是动态而非静态方式,即观众可以在天空中看到数字形成的过程。

赵家玉告诉记者,闭幕式上除了运用开幕式上运用的“膛压精确发射系统”以外,还特意为闭幕式烟火研制了一种“延时增效剂”,可使倒计时烟火数字在天空中停留时间由原来的4秒增加为6秒,这些都是以往各届奥运会从未用过的技术。 新华社记者 万一

不舍

外国记者不想说再见

最后一天,北京奥运会主新闻中心(MPC)倒是比往日更加热闹,这让人多多少少有些意外。各国记者们背着笔记本电脑,脚步依旧匆忙,美国记者鲍勃进门后照例先到吧台要了杯咖啡,对收银员说了句标准的中文“非常感谢”。20多天来,这是他用得最多的句子之一,早已熟稔于心。

告别时刻

尽管忙碌依旧,但离别的氛围已开始弥漫。不少记者拖着行李箱来这里“上最后一天班”,报道完24日的赛事,他们中的一些人将乘坐当晚的火车回国;在MPC的门口和大厅,世界各国的记者们抓紧工作间隙相互合影、拍照留念;UPS的服务台前所未有地拥挤,记者们纷纷到此托运一些不方便携带的物品;一楼奥运特许商品专卖店不时要说抱歉,又有某一类纪念品卖空

了……

不说再见

20多天来,MPC已经成为2万多名世界各国记者们共同的家,告别MPC,告别中国,此刻格外伤感与不舍。捷克记者埃里森与语言服务台的几位中国志愿者亲密合影,并送给他们一个捷克代表团的徽章,“明天我就回国了,我不想说再见,因为我不想离开,我爱北京,我爱你们!”

“我从来没想过中国原来是这样,没想象的文明、热情,走到哪里,我都能看到真诚的微笑,还有这楼里纸做的垃圾桶,环保无处不在……”意大利记者鲁尼说。

快报特派记者 郑春平(发自北京)